| Govern de la Generalitat ha presen-

tat el projecte per a desdoblar la car-

retera C-25, que uneix Riudellots de
la Selva (Selva) i Cervera (Segarra), coneguda
com a Eix Transversal.

El projecte preveu convertir la carretera ac-
tual en una autovia de dos carrils per a ca-
da sentit de circulacié. Actualment, aquesta
via té una intensitat mitjana d’entre 8.000 i
17.000 vehicles diaris.
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Des que I'any 1997 va entrar en funciona-
ment, I’Eix Transversal ha suposat la comuni-
cacio6 directa de les ciutats de Lleida i Girona,
sense haver de passar per Barcelona. Tot i
aixi, molts usuaris d’aquesta carretera, espe-
cialment els transportistes, es queixen que
si bé la distancia entre les dues ciutats és
més curta per I'Eix Transversal, la durada del
trajecte no és gaire inferior que si es circula
per |'autopista AP-7 i I'autovia A-2.
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Que és l'escala d’un mapa?

Per a qué serveix?

Eix Transversal

- Imprimeixte aquest document i mesura amb el regle les distancies seglients del mapa:

— Lleida-Girona, seguint la linia que marca el tragat de I'Eix Transversal.

— Lleida-Girona, seguint la linia que marca el tragat de I'autopista AP-7 i el de I'autovia A-2.

- A continuacio, contesta:

a) Quin dels dos trajectes és més curt?

b) Podries tracar sobre el mapa un trajecte entre Lleida i Girona que fos encara més curt? Quin?
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